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1.	Anfrage des Abg. 
	 Klaus Dürr AfD

	 Eingang: 15. 11. 2019

2.	Anfrage des Abg. 
	 Klaus Dürr AfD

	 Eingang: 15. 11. 2019

3.	Anfrage des Abg. 
	 Jürgen Keck FDP/DVP

	 Eingang: 20. 11. 2019

Kabelgebundener Breitbandausbau in Horb am Neckar, 
Teilort Altheim

a) �Wie hat sich der Anteil von kabelgebundenen Breitbandzu-
gängen in Horb-Altheim mit einer Datenübertragungsrate 
von mehr als 17 Mbit/s seit 2015 bis heute prozentual und in 
absoluten Zahlen verändert (dabei bitte auch die jeweiligen 
Zahlen der Anschlüsse mit weniger als 17 Mbit/s nennen)?

b) �Welche Maßnahmen wurden im Zuge der in diesem Jahr er-
folgten Sanierung der Ortsdurchfahrt Altheim (Bahnhofstra-
ße/Böblinger Straße) geprüft, beantragt und gegebenenfalls 
durchgeführt, um in diesem Bereich Glasfaserkabel für die 
schnelle Breitbandversorgung zu verlegen?

Weitere Verzögerung eines Neubaus des Polizeireviers in 
Horb am Neckar

a) �Warum sind für den geplanten Neubau des Polizeireviers 
in Horb am Neckar für den kommenden Doppelhaushalt 
2020/2021 keine Mittel eingestellt, obwohl wegen diesem 
geplanten Neubau schon seit längerer Zeit nichts mehr in das 
alte Revier investiert wird?

b) �Wie gedenkt das Innenministerium vor dem Hintergrund ei-
ner weiteren Verzögerung des Neubaus damit umzugehen, 
dass die Polizisten seit Jahren über schlechte und nicht mehr 
zeitgemäße Arbeitsbedingungen im denkmalgeschützten 
Fruchtkasten klagen, z. B. durch erneute Investitionen oder 
andere Maßnahmen?

Entwicklungsmöglichkeiten im Hinblick auf die Stechmü-
ckenbekämpfung am Hochrhein und am Bodensee

a) �Welche Entwicklungsmöglichkeiten gibt es nach Kenntnis 
der Landesregierung hinsichtlich der zukünftigen Stechmü-
ckenbekämpfung, um die Massenvermehrung der Stech-
mücken, insbesondere von Überschwemmungsmücken, am 
Hochrhein und am Bodensee einschließlich der Landschafts-
schutzgebiete und der Natura-2000-Flächen zu verhindern?
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b) �Inwieweit geht die Landesregierung in Anbetracht der stei-
genden Population der Tigermücke in Süddeutschland und 
des damit verbundenen erhöhten Risikos von etwaigen 
Übertragungen von Viruserkrankungen davon aus, dass es 
auch am Bodensee weitere Möglichkeiten zur Bekämpfung 
von Stech- und Tigermücken, gegebenenfalls durch den Ein-
satz von Bacillus thuringiensis israelensis (Bti), geben wird?

Auswirkungen der Krankenhausschließung in Spaichingen

a) �Wo sollen künftig Patienten ersatzweise behandelt werden, 
nachdem Rottweil im Sommer seine Notaufnahme infolge 
von Personalengpässen urlaubs- und krankheitsbedingt zeit-
weise schließen und Patienten an das Klinikum Villingen-
Schwenningen weitergeben musste, obwohl dieses laut Zei-
tungsberichten auch schon am Limit war?

b) �Müssen also die Patienten aus dem Landkreis Tuttlingen zu-
künftig auf Kliniken des Schwarzwald-Baar-Kreises und in 
Rottweil ausweichen, welche laut Zeitungsberichten bereits 
jetzt völlig überlastet sind?

Reise-Echtzeitanzeigen auf der Enztalquerung der Bundes-
autobahn A 8

a) �Inwiefern ist geplant, auf der in Vorbereitung befindlichen 
Stauwarnanlage auf der A 8 zwischen den Anschlussstellen 
44 Pforzheim-Nord und 45 a Pforzheim-Ost in Fahrtrichtung 
Stuttgart auch die Reiseechtzeit für mögliche Alternativrou-
ten anzuzeigen, so wie es auch für die Gegenrichtung vor 
den Ausfahrten 46 Heimsheim und 45 b Pforzheim-Süd ge-
plant ist?

b) �Wann ist mit einer Fertig- bzw. Aufstellung der Reise-Echt-
zeitanzeigen sowie der Stauwarnanlage auf der A 8 vor und 
nach der Enztalquerung zu rechnen?

Breisgau-S-Bahn

a) �Welche Maßnahmen werden derzeit diskutiert, um die Stö-
rungen im Betriebsablauf, die zu Verspätungen und auch 
Ausfällen von Zügen führen, dauerhaft zu beheben?

b) �Welche Ursachen kann die Landesregierung für die fortge-
setzten Mängel im Betriebsablauf benennen?

Verkehrsbelastung und Sicherheit für Radfahrer auf der 
Landesstraße L 2597 zwischen Schwäbisch Hall-Steinach 
und Rosengarten-Tullau im Landkreis Schwäbisch Hall

a) �Wie beurteilt die Landesregierung aufgrund der enormen 
Verkehrsbelastung und des baulichen Zustands der L 2597 
insbesondere auf dem Streckenabschnitt „Kochertalbrücke 
bis zum Dorf Tullau (Gemeinde Rosengarten)“ die Sicher-
heitslage für Radfahrer und Fußgänger?

b) �Welche Möglichkeiten sieht sie, abgesehen von der kom-
munalen Zuständigkeit der Gemeinde Rosengarten für 
Rad- und Fußwege innerhalb des Dorfes Tullau, seitens des 
Landes hier zeitnah Abhilfe zur Steigerung der Verkehrssi-
cherheit für Radfahrer und Fußgänger ganz im Sinne einer 
nachhaltigen Verkehrspolitik zu schaffen?

4.	Anfrage der Abg. 
	 Doris Senger AfD

	 Eingang: 23. 11. 2019

5.	Anfrage des Abg. 
	 Dr. Erik Schweickert 
	 FDP/DVP

	 Eingang: 17. 01. 2020

6.	Anfrage der Abg.
	 Gabi Rolland SPD

	 Eingang: 23. 01. 2020

7.	Anfrage des Abg. 
	 Stephen Brauer FDP/DVP

	 Eingang: 23. 01. 2020
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  8.	 Anfrage des Abg. 	  
		   Nico Weinmann FDP/DVP

	   Eingang: 29. 01. 2020

  9. Anfrage des Abg.
		   Jonas Weber SPD 

	   Eingang: 30. 01. 2020

10.	Anfrage des Abg.
      	Dr. Erik Schweickert  
		  FDP/DVP

		  Eingang: 03. 02. 2020

Ausbau der Bundesstraße B 27 im Bereich Bad Friedrichs-
hall

a) �Welche aktuellen oder geplanten Änderungen gibt es hin-
sichtlich der Priorisierung von Umbaumaßnahmen an der 
B 27 in den Bad Friedrichshaller Ortsteilen Jagstfeld und 
Kochendorf?

b) �Was unternimmt die Landesregierung, um die rechtzeitige 
Ertüchtigung der B 27 in Bad Friedrichshall bis zur geplan-
ten Eröffnung des IT-Zentrums eines örtlichen Handelskon-
zerns an der Amorbacher Straße zu ermöglichen?

Dienstausweise in Scheckkartenformat für Bedienstete im 
Justizbereich

a) �Welche Fortschritte gibt es bei der Ausstattung von Bediens-
teten im Justizbereich mit Dienstausweisen in Scheckkarten-
format?

b) �Bis wann können die Bediensteten im Zuständigkeitsbereich 
des Justizministeriums mit der Ausstellung von Dienstaus-
weisen in Scheckkartenformat rechnen?

Verzögerung des Ausbaus in Kämpfelbach-Bilfingen durch 
Kapazitätsprobleme im Regierungspräsidium Karlsruhe

a) �Inwiefern ist der Landesregierung bekannt, dass es aufgrund 
fehlender bzw. zu geringer Kapazitäten in Regierungs-
präsidien zu Verzögerungen bei Planfeststellungsverfah-
ren kommt, wie beispielsweise der Eisenbahnüberführung 
Kirchgrundstraße in Kämpfelbach-Bilfingen?

b) �Was gedenkt die Landesregierung zu tun, um Verzögerun-
gen durch Kapazitätsengpässe während der Planungsphase 
zukünftig zu vermeiden, sodass beispielsweise die Erschlie-
ßung des künftigen Wohngebiets „Bell“ in Bilfingen wie 
auch der barrierefreie Ausbau des dortigen Bahnhofs nicht 
weiter verzögert werden?


